
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Otvaranje Windows trgovine 

 
 Aplikacije za Windows Phone uređaje preuzimaju se preko Windows trgovine. Da biste preuzeli neku od aplikacija 

morate imati vlastitu elektroničku adresu. Adresa služi za izradu Microsoft računa, a njegova izrada može se napraviti i 
kasnije prilikom preuzimanja aplikacije. 

 Kako biste pokrenuli Windows trgovinu, na početnom zaslonu, kliznite prstom s desne na lijevu stranu. (1) 
Otvoriti će se glavni izbornik s popisom opcija. 

 Kliznite prstom prema gore dok ne pronađete opciju Trgovina (2) te ju dodirnite. 
 

 

Instalacija aplikacija na Windows Phone uređajima 
Upute za instalaciju aplikacija sa Windows trgovine 
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   Pretraga aplikacija 

 
 Kada se Windows trgovina otvori, aplikacije možete pretražiti na više načina. 
 Primjer 1: odmah dotaknuti željenu kategoriju, npr. aplikacije (1). 
 Primjer 2: možete kliznuti prstom u lijevo/desno (2), te dotaknuti opciju sve aplikacije (3). 
 Primjer 3: možete dotaknuti povečalo (4), te upisom imena aplikacije započeti pretragu (5). 
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 Informacije o aplikacijama 

 
 Dodirom na željenu aplikaciju prikazati će detaljnije pojedinosti o istoj, poput licenciranih uvjeta i sigurnosnih 

napomena (1), recenzija (2), slika aplikacija (3), te popisa ostalih sličnih aplikacija (4). 
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 Preuzimanje aplikacije 
 

 Da biste preuzeli željenu aplikaciju dotaknite instaliraj (1) . 
 Aplikacija bi od Vas mogla tražiti dodatna dopuštenja, kao npr. dopuštenje da aplikacija prati vašu lokaciju preko 

GPS-a (2). 
 Da biste nastavili s instalacijom dotaknite dopusti (3). 
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 Preuzimanje aplikacije 
 

 U ovom koraku, morati ćete se prijaviti s Microsoftovim računom. 
Ponuditi će se mogućnost prijave (ako već imate postojeći račun) ili mogućnost stvaranja novog računa (za ovu 
opciju morate imati vlastitu elektroničku adresu) (1). 

 Nakon što imate valjani Microsoft račun, u odgovarajuća polja, potrebno upisati elektroničku adresu (2) i lozinku (3) 
Vašeg Microsoft računa. 

 Da biste nastavili s instalacijom dotaknite prijava (4). 
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 Instalacija aplikacije 
 

 Aplikacija će se odmah preuzeti i instalirati automatski. Proces preuzimanja i instalacije možete pratiti na popisu 
aplikacija. 

 Ispod aplikacije će se pojaviti siva traka koja prikazuje potrebno vrijeme do završetka instalacije (1). 
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 Deinstalacija aplikacija 
 

 Ukoliko želite pobrisati aplikaciju, utoliko na popisu svih aplikacija morate istu pritisnuti i držati pritisak (1). Pojaviti će 
se novi izbornik (2). 

 Nakon toga dotaknite deinstaliraj (3), te zatim da (5). 
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